



OZ MAS Malokarpatský región

Agrokolpex 2023

www.malokarpatskzregion.sk

www.agrokomplkex.sk

Miestna akčná skupina (MAS) OZ Malokarpatský región, ktorá pôsobí v Bratislavskom kraji a združuje 16 samospráv z malokarpatského regiónu má svoj prezentačný stánok na Agrokomplexe v Nitre.

Stánok sa nachádza v pavilóne F spolu s ostatnými takmer 50 stánkami miestnych akčných skupín Slovenska a ďalšími regionálnymi producentami z územia MAS.

Pavilón F sa predstavuje zážitkovou expozíciou NÁVRAT KU KOREŇOM, ktorú zastrešilo Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Národná sieť rozvoja vidieka, Program rozvoja vidieka SR a Inštitút znalostného pôdohospodárstva a inovácií. SR.

Miestna akčná skupina OZ Malokarpatský región vznikla v októbri roku 2014 za účelom rozvoja celého územia prostredníctvom programu „prístup Leader“. Spája katastrálne územie dvoch miest Modra a Svätý Jur a 14-tich obcí Báhoň, Budmerice, Častá, Doľany, Dubová, Chorvátsky Grob, Jablonec, Píla, Slovenský Grob, Šenkvice, Štefanová, Viničné, Vinosady, Vištuk. Celé toto teritórium je typickou vidieckou krajinou, preto rozvoj vidieka a využitie existujúceho potenciálu je aj hlavnou filozofiou verejno- súkromného partnerstva. Od svojho vzniku sú členmi združenia samosprávy, podnikateľské subjekty, neziskové organizácie i jednotlivci.

Na Agrokomplexe sa v stánku združenia prezentujú lokálni producenti a firmy z malokarpatskej oblasti.

Návštevníci spoznávajú nezameniteľnú keramiku v klasických modranských dekóroch od Slovenskej ľudovej majoliky z Modry.

Včelie produkty – med a peľ a výrobky – sviečky prezentuje včelár Viktor Wercholák z Dubovej.

V neposlednom rade návštevníci majú možnosť obdivovať ručne pletené košíky od VEVA Manufaktúra pani Vallovej.

Samozrejme, nemôže chýbať vychýrené víno, čím je naša malokarpatská oblasť jednoznačne identifikovaná a aj na výstavisku láka návštevníkov k stánku. Malokarpatskú vínnu cestu zastúpilo vinárstvo Víno Hugo, ktoré prišli odprezentovať p. Černay s dcérou.

Súčasťou podujatia je množstvo sprievodných akcií nie len pre deti, výstavy, interaktívne hry, športové aktivity. Remeselníci v stánkoch ponúkajú ukážky svojho kumštu s možnosťou vyskúšať si toto majstrovstvo. Na jednotlivých tribúnach vystupujú folklórne súbory, hudobní interpreti. Samozrejmosťou je gastro zóna, ale návštevníkov láka najmä ochutnávka lokálnych produktov.

Kontaktné údaje:

Miroslava Petrušová

OZ Malokarpatský región, Hlavná 168, Častá

m: 0907 146 272 @: info@malokarpatskyregion.sk

Foto:

